
Master EP Lacquer

Wszechstronne rozwiązanie na bazie wody dla

pomieszczeń mieszkalnych
Lakier Master EP jest lakierem podłogowym na bazie wody, praktycznie bezwonny,

który tworzy na drewnie odporną i trwałą powierzchnię idealną na normalne

warunki. Lakier ten nadaje się idealnie na projekty mieszkalne ze względu na łatwe

rozprowadzanie i szybki czas schnięcia.

Na bazie wody

Oznaczenie dotyczące klimatu wewnętrznego

Niski poziom zapachu

Łatwa aplikacja, dobra rozlewność

Dobra zdolność szlifowania

Obszar aplikacji Do lakierowania surowych, nowych lub zeszlifowanych podłóg drewnianych w

pomieszczeniach mieszkalnych., Do wszystkich gatunków drewna.

Sposób stosowania Przygotowanie

Ważne jest aby zarówno drewno jak i sam lakier miały temperaturę min.15°C

(optymalnie ok.20°C) oraz względna wilgotność w pomieszczeniu powinna wynosić

ok.50%. Należy upewnić się, że pomieszczenia są dobrze wentylowane w celu

właściwego odparownia i czasu schnięcia. Ostatni szlif powierzchni przed

lakierowaniem powinien być wykonany papierem o ziarnistości 100-120. Następnie

należy dokładnie odkurzyć i przetrzeć powierzchnię lekko wilgotną ścierką lub

mopem. UWAGA: Zmywacz intensywny WOCA Intensiv Wood Cleaner może pomóc

w usunięciu zanieczyszczeń z przeszlifowanej podłogi przed przystąpieniem

lakierowania.

Aplikacja

1 x grunt Primer + 2 x lakierv Master EP / lub / 3 x lakier Master EP

Aplikacja w pierwszym dniu

Nałożyć dwie równe warstwy nierozcieńczonego lakieru wzdłuż klepek. Unikać

tworzenia się kałuż lakieru. Nakładać metodą mokro na mokro, w celu uniknięcia

tkz.nakładek. Pozostawić powierzchnię do wyschnięcia do następnego dnia.

Aplikacja w drugim dniu

Przeszlifować powierzchnię papierem o ziarnistości 120-200 i dokładnie odkurzyć.

Nałożyć ostatnią warstwę lakieru Master EP, lekkimi ruchami. Jeżeli ostatnia

warstwa lakieru nakładana jest po ponad 24 godzinach od poprzedniej, wówczas

przed jej nałożeniem konieczne jest umycie powierzchni intensywnym zmywaczem

WOCA Intensiv Wood Cleaner i przeszlifowanie powierzchni.

Uwaga

Woda oraz kolorowe płyny, takie jak czerwone wino, kawa itp., muszą zostać

natychmiast starte z powierzchni w celu uniknięcia plam.

Czas suszenia Pomiędzy warstwami : 2-3 godziny w 20°C

Lekkie użytkowanie : 4-6 godziny w 20°C

Zalecenia : Należy odczekać 24 godziny przed przystąpieniem do ustawiania mebli

na podłodze. Przed rozkładaniem dywanów oraz myciem podłogi należy odczekać 5

dni. Jeżeli czasy schnięcia nie zostaną zachowane, może to doprowadzić do słabej

przyczepności i odporności lakieru. Dla każdej kolejnej warstwy lakieru czas

schnięcia ulegnie wydłużeniu. Wysoka temperatura i niska wilgotność powietrza

powodują skrócenie czasu schnięcia. Niska temperatura i wysoka wilgotność

powietrza powodują wydłużenie czasu schnięcia.

Całkowite utwardzenie : 7 dni w 20°C
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Dane techniczne LZO: 105 g/l, maksymalnej zawartosci LZO (A/e (WB)): 130 g/l.

Gęstość: 1.00-1.10 g/ml.

Odczyn pH: pH 7-8

Trwałość: 2 lata

Temperatura aplikacji: +15-25°C i ok. 50% wilgotności powietrza.

Wydajność: 8-10 m²/L

Lepkość: 20-25 Dru. DIN Cup 4

Rozcieńczanie: Nierozcieńczony

Zapach: Słaby

Konserwacja i

produkty

uzupełniające

Pielęgnacja

Świeżo lakierowana podłoga nadaje się do ostrożnego użycia po ok.5-6 godzinach.

Nie należy stawiać mebli itp., przed upływem przynajmniej 24 godzin od nałożenia

ostatniej warstwy lakieru. Podłoga będzie gotowa do normalnego użytkowania po

ok.5-7 dniach i po tym czasie można rozkładać dywany itp.

WOCA Denmark A/S

Tværvej 6

DK - 6640 Lunderskov

+45 9958 5600

info@wocadenmark.com

wocadenmark.com

Powyższe informacje opierają się na gruntownych badaniach laboratoryjnych i praktycznym

doświadczeniu. Jako że warunki aplikacji często znajdują się poza naszą kontrolą, gwarancja

WOCA Denmark obejmuje wyłącznie jakość samego preparatu. WOCA Denmark A/S nie ponosi

żadnej odpowiedzialności w razie nieprawidłowego stosowania i obchodzenia się z produktem.

Preparat można w zasadzie uznać za półprodukt, ponieważ efekt jego stosowania jest zależny od

konstrukcji, stanu i uprzedniej obróbki podłoża, temperatury, wilgotności powietrza, metody

nakładania itp. WOCA Denmark A/S zastrzega sobie prawo wprowadzenia zmian do produktu oraz

podanych informacji bez uprzedniego powiadomienia. Niniejsza etykieta/informacja o produkcie

zastępuje wszystkie poprzednie wersje
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